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Čína vydává první národní standard pro technologii
blockchain pro urychlení vývoje – Global Times
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Čína vydává první národní standard pro technologii blockchain, aby
urychlila vývoj
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Čínské ministerstvo průmyslu a informačních technologií (MIIT)
podle čtvrtečních zpráv z médií vydalo první národní standard pro
technologii blockchain, jehož cílem je urychlit rozvoj rozvíjejícího se
odvětví.   

To nabízí základní a univerzální standard pro řízení aplikace a
průmyslového rozvoje technologie blockchainu v zemi a podle MIIT
standardizuje funkční architekturu a základní prvky systému
blockchain. 

Nově vydaný standard také poskytuje referenční příručku pro
průmysl, která umožňuje sjednotit chápání konceptu blockchainu,
budovat a zlepšovat blockchainový systém a vybírat a používat
blockchainové služby. Standard byl aplikován ve více než stovce
blockchainových společností.

Tento krok dále urychluje standardizaci čínského blockchainového
průmyslu a dláždí cestu pro jeho vysoce kvalitní rozvoj, uvedl
úředník MIIT podle agentury Xinhua.

Úředník řekl, že MIIT bude pokračovat ve studiu a formulování
standardů pro blockchain a prohloubí přijetí standardů, aby neustále
zlepšovalo úroveň služeb blockchainového průmyslu. 

Čína se snaží podpořit rozvoj technologie blockchain, která je
považována za klíčovou pro rozvoj digitální ekonomiky země. 

V únoru ministerstvo vědy a technologie schválilo zřízení Národního
inovačního centra technologie blockchain v Pekingu, které se podle
Beijing Daily zaměří na oblasti jako základní teorie, software a
hardware. Centrum bylo spuštěno v pekingské oblasti
Zhongguancun, přezdívané „čínské křemíkové údolí“, 10. května. 
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Také v neděli na fóru ZGC, platformě pro vědecké a technologické
výměny a spolupráci na státní úrovni, vydala pekingská městská
komise pro vědu a technologii white paper on Web 3.0, který pokrývá
širokou škálu technologií, jako je blockchain a umělá inteligence. 

Aplikace blockchainu v Číně v posledních letech rychle roste,
přičemž velikost trhu vzrostla v roce 2022 na 8,46 miliardy juanů,
podle poskytovatele dat Statista. 
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